
ОСОБЕННОСТИ СОСТАВЛЕНИЯ 
Ф. 0503123 (0503323)

▪ Графа 5 «За аналогичный период прошлого финансового года» 
раздела 1-3 в составе квартальной отчетности не заполняется

▪ В графе 4 раздела 4 по строке 980 «Возврат дебиторской 
задолженности прошлых лет» отражается код раздела и 
подраздела, по которому получателем бюджетных средств 
осуществляется наибольший объем расходов

▪ графы 3,4 по строкам 980, 990 не заполняются

0503123 «Отчет о движении денежных средств»

0503323 «Консолидированный отчет о движении 
денежных средств»



ОСОБЕННОСТИ СОСТАВЛЕНИЯ Ф. 0503723

Строка 900 «Расходы, всего» раздела 4 «Аналитическая информация 
по выбытиям» детализируются по КОСГУ (графа 3), кодам видов 
расходов (графа 4) и соответствующим кодам раздела, подраздела 
расходов (графа 5). При этом графа 6 Целевая статья расходов не 
заполняется.

▪ Графа 5 «За аналогичный период прошлого финансового года» разделов 
1-3 заполняется начиная с полугодовой отчетности 2017 года



СРОКИ  
ПРЕДСТАВЛЕНИЯ:

Ф.0503123 8 число месяца

Ф.0503323 10 число 
месяца

Ф.0503723 13 число 
месяца



0503323 собирается по КОСГУ.0503323 собирается по КОСГУ.

ОСОБЕННОСТИ СОСТАВЛЕНИЯ Ф. 0503737

Показатель строки 950 «Возвращено расходов прошлых, лет» 
детализируется по кодам аналитики 

▪ в части возврата сумм ранее перечисленных денежных обеспечений – с 
отражением нулевого кода аналитики (000)

▪ в части возврата дебиторской задолженности прошлых лет по расходам 
(восстановления кассовых расходов прошлых лет) – по кодам видов 
расходов



0503323 собирается по КОСГУ.0503323 собирается по КОСГУ.

ОСОБЕННОСТИ СОСТАВЛЕНИЯ Ф. 0503779

Отчет ф. 0503779 Отчет ф. 0503779 в части показателей графы 1 раздела 2 
заполняется в структуре «00000000000000000000»в части показателей 
графы 1 раздела Отчет ф. 0503779 в части показателей графы 1 р
аздела 2 заполняется в структуре «00000000000000000000»
▪ в части показателей графы 1 раздела 2 заполняется в структуре –

«00000000000000000000»*

*по указаниям ФК РФ от 13.04.2017г.

по



ОСОБЕННОСТИ СОСТАВЛЕНИЯ Ф.0503769

в части расчетов по доходам: в 1-4-м разрядах - 
соответствующего раздела, подраздела (аналитического кода 
вида функции, услуги (работы) учреждения), в 5-14-м разрядах 
- нулей, в 15-17-м разрядах - кодов аналитических групп 
подвидов доходов бюджета;

в части расчетов по расходам: в 1-4-м разрядах - 
соответствующего раздела, подраздела (аналитического кода 
вида функции, услуги (работы) учреждения), в 5-14-м разрядах 
- нулей, в 15-17-м разрядах - кодов видов расходов бюджета;

в части расчетов по операциям по привлечению денежных 
средств в рамках покрытия кассового разрыва при исполнении 
обязательства в пределах остатка денежных средств на 
лицевом счете учреждения (заимствование средств между 
видами деятельности – счет 030406000 «Расчеты с прочими 
кредиторами») – в 1-17 разрядах нули

Указание в разделе 1 в 1-17 разрядах номера счета бухгалтерского учета


